

赞

这名90后辅警为挽救他人生命 捐献394毫升造血干细胞



(彭泽县红十字会供图)

本报讯(实习生 管荟茹 记者 洪永林)凝聚爱的力量,重燃生的希望!在素不相识的患者需要的时候,他毫不犹豫地捐献造血干细胞,挽救

他人的生命。这几天,在南昌大学第一附属医院血液科发生一件感人之事,来自我市彭泽县的90后辅警杨力翔,先后两次采集共捐献394毫升造

血干细胞,救助陕西的一名白血病患者。

记者了解到,杨力翔平时热爱公益事业,一直参加无偿献血活动,2012年加入中国造血干细胞捐献者资料库。2021年7月26日,杨力翔接到HLA(人类白细胞组织相容性抗原)初配成功的通知,随后的HLA高配也成功。2021年11月30日,经过严格体检后,他正式收到中国造血干细胞捐献者资料库管理中心的《采集造血干细胞通知单》。今年2月17日,他在彭泽县红十字会工作人员陪同下,来到南昌大学第一附属医院,护士从2月18日起,连续5天为他注射动员剂,目的是把他骨髓中的造血干细胞激活到外周血中,便于从血液中采集。2月22日上午,杨力翔进行了造血干细胞的捐献,由于受捐的白血病患者个子大,需要移植的造血干细胞多一些,担心第一次捐献的226毫升造血干细胞不够,第二天他再次捐献出了168毫升,用自己的实际行动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,体现了人间真情和大爱无疆。



带娃挣钱两不误 “妈妈班”生产专线来啦

本报讯(朱明芳 范磊)2月23日,在瑞昌市智造小镇内的昕诺飞·凯耀生产车间,工人都在紧张而繁忙地工作,1985年出生的妈妈余美玲便是其中一员,而且还是第一批入厂员工。

余美玲家住瑞昌城北一小区,北环路贯通后,便捷的交通让她与位于瑞昌市智造小镇的昕诺飞·凯耀照明直线不过2公里,骑车10分钟的路程。每天早上8时她到岗上班,到下午4时30分下班,刚好能赶上接孩子放学。周日休息,她还能陪孩子一起出去走走。对于现在的工作,余美玲很是满意,因为公司早已为她缴纳了“五险”,还有免费的午餐让她省去了来回跑的烦恼。8小时的工作时间,日均收入近100元,这还不算公司给发的全勤奖。

进厂后,余美玲在感受工作给自己带来的成就感时,也介绍身边的“妈妈”朋友来上班,大多数人都像她一样,留了下来。

据了解,截至目前,瑞昌已有十几家LED企业开通了量身定做的“妈妈”班专线400余个,已入职“妈妈班”岗位的职工近400人。

多处道路冰封 消防紧急除雪清障



本报讯(杜瑞赞 记者 吕莹 文/摄)雨雪纷飞、千里冰封。自2月21日以来,九江市庐山风景名胜区积雪厚度达到近30厘米,庐山第一小学200余名师生的出行严重受阻,造成严重的安全隐患。

庐山风景名胜区消防救援大队接到清雪排障任务后,立即携带除冰工具、工业用盐赶到现场,先将大雪压垮的树枝清除后,再使用铁锹重点对陡坡、急弯路段的结冰道路进行铲除清理,并在道路上撒盐除冰。经过数小时地奋战,终于将路面积雪清除干净。

新闻 追踪

《14岁女孩患怪病急寻治疗良方》后续 小刘正接受治疗 已暂停冰敷

本报讯(邓冬 记者 余超)近日,九江日报社全媒体报道了修水县溪口镇陈坊村14岁的烫脚女孩小刘(化名)的病情,她因为患有红斑性肢疼症导致双脚发烫,须用冰水来降温缓解疼痛。报道刊出后,受到了社会广泛关注。那么现在小刘的病情怎么样了?有没有得到有效的治疗呢?记者昨日联系上了小刘的妈妈胡牡丹。

胡牡丹介绍,2月23日一大早,小刘就在她和爷爷的带领下来到修水县中

院就医。修水县中医院的医生在看到报道后为小刘进行了免费诊断。

修水县中医院主治中医师鲍晓雷介绍,目前,小刘的肾里面血热毒比较重,导致肾脏的排毒功能很差,所以才导致瘀热堵在里面,容易出现神经痛。“针对小刘的病情,我们先外用涂的药物缓解她的疼痛,然后用内服的药物把肾脏里的瘀毒慢慢清掉。”

随后,鲍医生为小刘免费开了中药和外敷药让其回家服用。小刘的妈

妈胡牡丹告诉记者,小刘的病情通过媒体报道后,来自省内外的爱心人士和医学界人士约有上百人联系过她,有的是建议去大医院找专家,有的建议用祖传秘方。根据大家的意见,现在她已经停止使用冰块敷脚降温了,会吃一段时间中药试试看。“非常感谢大家,我们会寻找更好的医院给孩子进行治疗,也希望好心人帮助我们寻找一些好的专家或者得过红斑性肢疼症痊愈后的人。”

宜居 宜业 最美滨兴

坝围里社区:掀起“反电诈”热潮 守住群众“钱袋子”



本报讯(记者 吴业园 文/摄)近日,经开区坝围里社区新时代文明实践站联合辖区党员志愿者、中小學生、滨兴派出所,多

措并举开展反电信诈骗宣传活动,在辖区内掀起“反电诈”热潮。

立足平安校园阵地,开展“反电诈”宣传教育。社区组织志愿者积极开展“我为群众办实事”平安进校园活动,通过面对面讲授和播放反电诈等各类小视频,对未成年人进行“防拐防骗”安全教育,同时引导学生将“反电诈”知识传授给自己的家长。呼吁家长下载“国家反诈中心”APP,开启来电预警,以学生带动家长、以学校影响家庭,深入校园、深入课堂,提升广大师生以及辖区居民的自我安全防范意识。

立足社区阵地,开展互动式宣传。

社区工作人员联合滨兴派出所通过上门入户面对面“随访宣教”,并将常见诈骗类型制成宣传手册,发放到居民手里,便于大家平时对照识别,同时提醒群众下载“国家反诈中心”APP,守护财产安全。社区还组织志愿者们开展了“清楼行动”,对周边的门店以及住房进行入户摸排和宣传,重点排查出租房是否存在可疑设备和可疑人物,向群众讲述电信诈骗的多种方式以及如何防范电信网络诈骗,使大家充分认识到电信诈骗无处不在,并发动大家共同做好“反电诈”宣传员,带动更多群众参与进来。



为落实好常态化疫情防控措施、推广场所码申领,坝围里社区新时代文明实践站积极组织志愿服务力量,全力推进辖区重点场所码注册申领工作。(记者 吴业园 摄)

月亮湾社区:心系军人办实事 真情服务解忧愁

本报讯(记者 吴业园)“感谢党和政府的关心关爱,感谢小黄专干的帮助,社区的人真好……”市民江女士来到月亮湾社区,感谢社区退役军人服务站为优抚对象解难事、办实事。

近日,江女士向社区退役军人专干反映,儿子已经去部队服役了,大学的学费还没有退,现在又联系不上儿子,本人也没什

么文化,对于申请退学费等搞不明白,希望专干能够帮忙申请退费。

得知江女士的情况后,本着为优抚对象解难事、办实事的担当精神,服务站工作人员主动联系现役军人郭灿灿的所在学校,了解学校学费补偿标准后,帮其网上填写并打印应征入伍服兵役高等学校学生国家教育资助申请表,还帮忙联系浔阳区征兵

办公室证明盖章,确保优抚对象办事只跑一次腿,事后叮嘱江女士生活中有其他困难也可以向专干反映。

下一步,月亮湾社区退役军人服务站将继续把“我为退役军人办实事”与开展党史学习教育相结合、与年度重点工作相结合,在服务对象“急难愁盼”问题上下功夫,真心实意为服务对象办实事、解难事。



冷空气来袭,气温骤降,为防止流浪人员冻伤、挨饿,日前,一马路社区工作人员在辖区范围内积极开展流浪乞讨人员巡查工作。(记者 吴业园 摄)